
















SEXO
F aixa etária18  

a   25 ano s
%

F aixa etária  26 

a 35 ano s
%

F aixa etária  

acima de 36 

ano s

% T OT A L %

FEM ININO 90 pessoas 39,13% 23 pessoas 10,00% 10 pessoas 4,35% 123  pessoas 53,48%

M ASCULINO 52 pessoas 22,60% 43 pessoas 18,70% 12 pessoas 5,22% 107 pessoas 46,52%

TOTAL 142 pessoas 61,73% 66 pessoas 28,70% 22 pessoas 9 57% 230 pessoas 100%

SIM 213 pessoas

NÃO 16 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoa

SIM 142 pessoas

NÃO 21 pessoas

TALVEZ 65 pessoas

NUNCA 02 pessoas

SIM 189 pessoas

NÃO 41 pessoas

SIM 123 pessoas

NÃO 106 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoa

SIM 169 pessoas

NÃO 10 pessoas

TALVEZ 50 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoa

SIM 58 pessoas

NÃO 170 pessoas

NÃO OPINARAM 02 pessoas

SIM 209 pessoas

NÃO 06 pessoas

TALVEZ 14 pessoas

NUNCA 01 pessoa

SIM 42 pessoas

NÃO 69 pessoas

TALVEZ 118 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoa

3- VOCE 

CONHECE 

ALGUM  

EM PREENDEDO

R DE SUCESSO?

2- VOCÊ PENSA 

EM  SER DONO 

DO SEU 

PRÓPRIO 

NEGÓCIO?

1 - VOCÊ 

CONHECE O 

TEM A 

EM PREENDEDO

RISM O?

8 - VOCÊ ACHA 

QUE  QUALQUER 

PESSOA PODE 

SER UM  

EM PREENDEDO

R SOCIAL?

7- VOCE 

COM PRARIA 

PRODUTOS OU 

SERVIÇOS DE 

UM A EM PRESA 

SOCIALM ENTE 

RESPONSÁVEL?

6- VOCE 

CONHECE 

ALGUM  

EM PREENDEDO

R SOCIAL?

5- VOCE ACHA 

IM PORTANTE 

EM PREENDEDO

RISM O SOCIAL 

NO BRASIL?

4- VOCE TEM  

CONHECIM ENT

O SOBRE 

EM PREENDEDO

RISM O SOCIAL?

ALUNOS DA FACULDADE SANTA CRUZ EMPREENDEDORISMO SOCIAL - 

ADMINISTRAÇÃO - 2013

0,43%

18,26%

30,00%

51,31%

0,43%

25,22%

73,91%

0,87%

90,87%

2,61%

6,09%

0,43%

73,48%

4,35%

21,74%

0,43%

28,26%

0,87%

82,17%

17,83%

53,48%

46,09%

92,61%

6,96%

0,43%

61,74%

9,13%

Quantidade de pessoas pesquisadas  = 230 pessoas

DADOS  DA PESQUISA



NECESSIDADE 66 pessoas

EM  PROL DA 

SOCIEDADE
128 pessoas

STATUS 32 pessoas

NÃO OPINARAM 03 pessoas

9- POR QUAL 

M OTIVO VOCÊ 

ACREDITA QUE 

UM A PESSOA 

TORNA-SE 

EM PREENDEDO

R SOCIAL?

55,65%

14,35%

1,30%

28,70%

SIM 121 pessoas

NÃO 26 pessoas

TALVEZ 82 pessoas

INDECISOS 01 pessoa

EM PREENDEDO

RISM O SOCIAL
137 pessoas

NÃO OPINARAM 03pessoas

INDECISOS 06 pessoas

SIM 23 pessoas

NÃO 147 pessoas

TALVEZ 58 pessoas

NÃO OPINARAM 02 pessoas

SIM 71 pessoas

NÃO 21 pessoas

TALVEZ 133 pessoas

NUNCA 05pessoas

SIM 94 pessoas

NÃO 39 pessoas

TALVEZ 89 pessoas

NUNCA 07 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoa

CRIANÇAS 65pessoas

JOVENS E 

ADOLECENTES
18 pessoas

IDOSOS 14 pessoas

ANIM AIS 40 pessoas

AM BIENTAL 29 pessoas

INDECISOS 57 pessoas

NÃO 

OPINAIRAM
02 pessoas

0,43%

35,65%

11,30%

52,61%

EM PREENDEDO

RISM O COM  

FINS 

LUCRATIVOS

36,5Z%

2,17%05pessoas

15 - SE VOCÊ 

FOSSE 

EM PREENDEDO

R PARA 

AJUDAR A 

SOCIEDADE EM  

QUE ÁREA SE 

IDENTIFICARIA?

1O· NA SUA 

OPINIÃO,EM PRE

ENDEDOR 

SOCIAL OBTÉM  

LUCRO ?

11· QUE TIPO DE 

EM PREENDEDO

RISM O VOCÊ 

ACHA 

M AISIM PORTAN

TE PARA A 

SOCIEDADE 

ATUAL?

12 ·VOCÊ ACHA 

QUE 

EM PREENDEDO

RISM O SOCIAL E 

ASSISTENCIALIS

M O É A M ESM A 

COISA?

13· VOCÊ SERIA 

UM  

EM PREENDEDO

R SOCIAL?

14- VOCÊ 

TRABALHARIA 

EM  UM A ONG?

17,39%

12,6Z%

24,78%

0,87%

40,87%

16,96%

38,70%

3,04%

0,43%

28,26%

25,22%

0,87%

30,87%

9,10%

57,83%

2,171'.

59,97%

1,30%

2,61%

10,00%

63,91%

84 pessoas

PORTADORES 

DE 

NECESSIDADE

7,83%

6,09%



SIM 183pessoas

NÃO 07 pessoas

TALVEZ 39 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoas

INDECISOS 17 pessoas

NÃO OPINARAM 01 pessoas

10,87%

41,74%

39,57%

16 -VOCÊ ACHA 

QUE UM A 

PESSOA PODE 

ALCANÇAR 

REALIZAÇÕES 

PESSOAIS EM  

UM A ONG?

17- COM O VOCÊ 

GOSTARIA DE 

SER 

LEM BRADO?

POR TER 

SUCESSO 

PROFISSIONAL

POR TER 

BENEFICIADO A 

SOCIEDADE

POR AJUDADAR 

PRESERVAR O 

M EIO AM BIENTE

7,39%

0,43%

3,04%

16,96%

0,43%

79,57%

25pessoas

96 pessoas

91 pessoas
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